1.

Msy OpolieH BEpTUKAIBHO BBEPX C HadalbHOM CcKopocThio 30 M/c.
ComnpoTtuBneHne Bo3ayxa He yUuThIBaTh. Onpenennre:

— MAaKCHMAaJIbHYIO BBICOTY, Ha KOTOPYIO IIOJTHUMETCS MSY;

— 4Yepe3 KaKOM NPOMEKYTOK BPEMEHH MY YIIAJIET HA 3€MITIO;

— 4epe3 MPOMEKYTOK BpeMeHU M4 OyJeT Ha BeicoTe 20 M.

[ITap, ckieeHHBIN W3 JBYX MOJOBHHOK PA3HOM IUIOTHOCTH, IJIABA€T B BOJE,
IIOIPY3UBIIUCh TaK, YTO YPOBEHb BOJbI COBNAJAACT C IUIOCKOCTHIO CKIIEUKHU
(cMm. puc.). Ilocne pasbenuHeHuss Moiaymapuii O0ojiee IUIOTHBIM M3 HUX CTal
IUIaBaTh, MOTpy3uBIIMCH Ha 3/5 cBoero oOwveMa. Onpenenure MIOTHOCTU
MaTepuaioB, U3 KOTOPBIX W3rOTOBWIM IOJYLIAPUSA, €CJIU IUIOTHOCTH BOJBI
pasHa 1000 kr/m’.

3al MHUHYTY B Y4aCTKC LCIIH, COCTO}IHIGIZ N3 TPpECX OAWMHAKOBBIX ITPOBOAHUKOB,
COCAMHCHHBIX ITapaJlICJIbHO, BBIACIUTCA HCKOTOPOC KOJHNYCCTBO TCILJIOTHI. 3a
KaKOC€ BPCMA BBIACIUTCA TAKOC JKC KOJHUYCCTBO TCILIOTHI, CCJIHM IIPOBOAHUKH
COCANHHUTD ITOCJICIOBATCIIBHO U IIOAATH IIPCIKHEC HanmeeHHe?

l'opu3oHTalbHAs TOBEPXHOCTh pa3fei€Ha Ha JBE€ 4YacTU: IVIAJKYI0 U
mepoxoBaryto. Ha rpanuiie sTux wactedt Haxomutcs HeOombion kyouk. Co
CTOPOHBI TJAJKOM YacTH Ha HEro HaJeTaeT MO TOPHU30HTANIM IIap Maccou
M =200 r, nBrwxymmiicsi co ckopocThio Vy = 3 M/c. Onpenenure maccy KyOuka
m, €CIM OH OCTAaHOBWJICS TIOCNIe aOCOJIIOTHO YIOPYroro IEHTPaTbHOTO
COyJapeHusi C MIapoM Ha pacctossHuu L = 1 M OT MecTa CTOJKHOBCHWUS.
Koappumment tpenus kybumka o moBepxHocth u = 0,3. OOocHyliTe
MPUMEHUMOCTb 3aKOHOB, UCIIOJIb3YEMbIX IPU PEUICHUU 3ada4H.



